

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پر

محمد کی تفصیلات

اور بیت مکہ کے لئے سو فی سہم حکیم کے نکتہ اس سے محمد کا گیا ہو کر جو اس طرح کا جلاسا کے ذریعہ عرض اور انتقاہ کا ذریعہ نہیں ہو سکتا۔

محمد کے پو پسین اور سرکاری مشران پر ایسی معاندانہ تفتیش کر رہی ہے۔ لاہور کے چیف منسٹر صاحب نے ہمدردی کا قانون کیا۔ گورنر صاحب کی تاریخ بھی آئی یقیناً کے کٹر صاحب اور ڈی آئی بی پو پسین لکھا بیچے گئے۔ اور جنگ کے ڈی سی صاحب اور ایس بی صاحب بھی آگئے۔ اور حضور کی طبیعت پو پیچھے کے لئے سرگودھا کے ڈی سی صاحب بھی آئے۔

مرہم پٹی۔ شہرگ بال بال بچی محمد کے بعد اترائی مرہم پٹی صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منورا محمد صاحب نے کی اور ان کے نگارے۔ مگر رات کو ڈاکٹر ادا میں تھک چکے۔

نے لاہور سے آکر دو بارہ زخم گولہ اور ساری رات جاتے گوری۔ انہوں نے بتایا کہ زخم کچھ پانچ گہرا نہیں بلکہ چھ لایچ گہرا ہے۔ اور یہ کہ شہرگ بال بال بچی ہے۔

احباب جماعت برہہ کو جون بھی اس اندوستان، تو علی اطلاع جامعہ میں پہنچی مہرینج فلاقت کے پر راتے دیوانہ مار لینے محبوب آقا کی زیارت کے لئے دیوہ کو روانہ ہوئے۔ چنانچہ اب جماعتوں کے دست کثرت کے ساتھ آ رہے ہیں۔ اور انہیں حضور کے سامنے سے گزارا کرنا سہم کر دیا جاتا ہے۔

حضور رو بصدقت ہیں۔ خدا کے فضل سے حضور کو پہنچا ہے اور باتیں کرتے ہیں۔ البتہ تجار جو جاتا ہے۔ اور در و در کو دروی کافی ہے۔ احباب جماعت اپنے مقدس آقا کی کاملی محبت اور ورازی عمر کے لئے بالاتر تمام دعا میں کرتے رہیں۔

حاصلہ آؤر کی کشناخت انبار روزنہ رفتت لاہور میں مشافرت شہرہ تفصیلات سے معلوم ہوا ہے کہ محمد اور شروع میں آپ کو کوٹلیک ٹاکنہ راجہ جس کی وجہ سے اس کی شناخت میں کچھ دشواری پیش آئی لیکن یہاں پہنچی آئی ڈی بعد میں اس کی شناخت میں کامیاب ہو گئی۔ محمد اور ایک تنو مند جاہل نوجوان ہے۔ جن کا رنگ سیاہی مائل ہے۔ اس کا نام عبدالغفور اور باپ کا نام منسوب دار ہے۔ وہ مالدار ہرکار بنے والا ہے۔ اب چاکر ہے۔

جب کہ احباب جماعت نے اخبار ہر دن ۴۲ پانچ کی اشاعت میں سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پر ایک اخبار کے ملکی ڈپارٹمنٹ کی موکل۔ قادیان سے جوہری عبد القادر صاحب واقف ذمہ کی کو اس واقعہ کی تفصیلات اور صحیح حالات کا علم حاصل کرنے کے لئے بھیجا گیا۔ چنانچہ ان کے ذریعہ ۱۲ مارچ ۱۹۰۵ء کے جو حالات معلوم ہوئے وہ حسب ذیل ہیں۔

محمد کی تفصیل صدارت و نوجوان نگرہبت ہوشیار اور بالاک معلوم ہوئے۔ اور پہلے سے رتبہ آکر حالات دیکھتا رہا اس نے حضرت اقدس سے ملاقات کی

بھی کرشن کی اور بیعت کی بھی خواہش کی۔ مورخہ ۱۰ مارچ ۱۹۰۵ء کے روز جمعہ کی نماز کے بعد جب سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ نے سلام پیر کر خواب کے دروازہ سے باہر نکل رہے تھے۔ اور پیرہ دار کا مہر بھی دروی طرف تھا اس نے اچانک ایک ایک ہاتھ حضور کے بائیں کندھے پر رکھا اور دوسرے ہاتھ سے بہت زور کے ساتھ پیٹنے کی طرف سے حضور کی گردن پر اور بائیں طرف اس طرح وار کیا کہ چاقو

شہرگ کا گئے۔ چاقو بہت تیز تھا اور حملہ کی تیزی سے ٹیڑھا ہو گیا۔ اور تیرا ۲ لایچ گہرا نچرا یا۔ اور ڈاکٹر ادا صاحبان سے کوشش کرنے اس قدر تیز چاقو پیچ گیا تھا کہ کراڈ آگے ہاتا تو شہرگ گٹھ جاتی۔

حضرت اقدس نے سمجھا کہ کوئی پتھر لگا ہے۔ یاد دیا اور گئی ہے۔ حضور نے چوٹی کی جگہ ہاتھ رکھ لیا اور صدمہ کی شدت سے پاؤں لڑا کھولا کر گرنے لگے۔ پیرہ دار نے پتھر کو حضور کو نصف ہو گیا ہے۔ حضور کو قلبک کر سنبھالا اس وقت محمد آئے ایک اور وار کیا تو وہ حضرت اقدس کی جگہ پیرہ دار کو لگا اور وہ بھی زخمی ہے۔ ایک ماہ پہنچتے پہنچتے وہیں

اور زخمی بھی ہوئے اور بڑی شکل سے اس نوجوان کو قابو کیا گیا جو اعلیٰ کے لئے لگا ہوا تھا۔ اسی وقت ساری جماعتوں کو تاہم دی گئیں اور ان کو فرار کر لیں۔ جو کچھ بعد ہو گیا وہ پیرہ دار کو ہار دیا۔ اور اب محمد آؤر پولیس کی درخواست میں ہے۔ پیرہ دار نے جھانپ کر لے ہوئی بھی ہو گئی تھا۔ مگر اب لوٹتا ہے۔ اور پولیس کو اس نے اپنا نام اور بیعت بتایا ہے۔ اور پیرہ دار کے ایک سکول کا طالب علم بتایا ہے۔ ممکن ہے محمد آؤر نوجوان کسی کڑھیا ہوا ہوا

محمد کی تفصیلات
غیر معمولی نمبر
قادیان
قیمت
فی پرچہ
۱۲

جلد ۳ ۱۶ امان ۳۳ ۱۰ ربیع ۳۴ ۳۴ ۳۴ ۱۹ مارچ ۱۹۰۵ء

پیغام

روہ۔ حملہ کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے زخمی ہونے کی حالت میں مندرجہ ذیل پیغام جماعت کے نام دیا۔

برادران! آپ نے مجھ پر ایک ناوہان دشمن کے حملہ کرنے کے بارہ میں سن لیا ہے۔ خدا تعالیٰ ان لوگوں کو آنکھیں کھولے اور انہیں اسلام اور حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق اپنے ذالقی سمجھنے کی توفیق دے۔ میرے بھائیو! دعا کرو اگر میرا وقت پہنچا ہے۔ تو اللہ تعالیٰ میری روح کو اطمینان بخشے اور اپنے فضل نازل فرمائے۔ اور میری دعا کرو کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحم سے آپ کو ایسا رہنما دے جو اس کام کے لئے مجھ سے زیادہ اہل ہو۔

میں ہمیشہ آپ لوگوں سے اپنی بیویوں اور بچوں سے بھی زیادہ محبت کرتا رہا ہوں۔ اور اسلام و اہمیت کے لئے سر بیاری سے پیاری چیز قربان کرنے کے لئے تیار رہا ہوں۔ میں آپ سے اور آپ کی آئندہ آنے والی نسلیوں سے یہ بھی توقع رکھتا ہوں کہ آپ بھی ہمیشہ ایسے ہی رہیں گے۔ خدا آپ کے ساتھ ہو۔ والسلام

خاکسار ہرزخم مو احمد

بڑے گ۔ ب ضلع لاہور میں رہتا ہے۔
کار اولٹ گئی
لاہور۔ ۱۰ مارچ شام کو ۹ بجے جب سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پر حملہ کی اطلاع لاہور میں پہنچی تو ڈاکٹر محمد یعقوب خان صاحب۔ ڈاکٹر مسعود صاحب۔ ڈاکٹر ریاض قدر صاحب مراد پورہ دار اندھو کے ایک مورخ میں جو پوری اساتذہ خان صاحب شیخ بشیر احمد صاحب لیکرٹ

انبار روزنہ رفتت لاہور میں مشافرت شہرہ تفصیلات سے معلوم ہوا ہے کہ محمد اور شروع میں آپ کو کوٹلیک ٹاکنہ راجہ جس کی وجہ سے اس کی شناخت میں کچھ دشواری پیش آئی لیکن یہاں پہنچی آئی ڈی بعد میں اس کی شناخت میں کامیاب ہو گئی۔ محمد اور ایک تنو مند جاہل نوجوان ہے۔ جن کا رنگ سیاہی مائل ہے۔ اس کا نام عبدالغفور اور باپ کا نام منسوب دار ہے۔ وہ مالدار ہرکار بنے والا ہے۔ اب چاکر ہے۔

حضرت اقدس نے سمجھا کہ کوئی پتھر لگا ہے۔ یاد دیا اور گئی ہے۔ حضور نے چوٹی کی جگہ ہاتھ رکھ لیا اور صدمہ کی شدت سے پاؤں لڑا کھولا کر گرنے لگے۔ پیرہ دار نے پتھر کو حضور کو نصف ہو گیا ہے۔ حضور کو قلبک کر سنبھالا اس وقت محمد آئے ایک اور وار کیا تو وہ حضرت اقدس کی جگہ پیرہ دار کو لگا اور وہ بھی زخمی ہے۔ ایک ماہ پہنچتے پہنچتے وہیں اور زخمی بھی ہوئے اور بڑی شکل سے اس نوجوان کو قابو کیا گیا جو اعلیٰ کے لئے لگا ہوا تھا۔ اسی وقت ساری جماعتوں کو تاہم دی گئیں اور ان کو فرار کر لیں۔ جو کچھ بعد ہو گیا وہ پیرہ دار کو ہار دیا۔ اور اب محمد آؤر پولیس کی درخواست میں ہے۔ پیرہ دار نے جھانپ کر لے ہوئی بھی ہو گئی تھا۔ مگر اب لوٹتا ہے۔ اور پولیس کو اس نے اپنا نام اور بیعت بتایا ہے۔ اور پیرہ دار کے ایک سکول کا طالب علم بتایا ہے۔ ممکن ہے محمد آؤر نوجوان کسی کڑھیا ہوا ہوا

اولوالعزم رہنما - اور - صبر کی انتہا

— اور اسٹنٹ (ٹیڈی سٹر) —
اے انسان لوگوں کو رہنا عاقبت لذتیں سے کہا۔

ہے جو شخص تیرے لئے حقیقی فرخ زاد اور محب رحمت بن کر آتا تو اُس کے در پہ آزاد رہا۔ اس کے ذوق کا پیسا بنا۔ ہاں بائبل کی مستقیانہ زندگی تیرے آتش حسد کو بڑھانے کا موجب بنی اور کھائی کا فرق ہی اُسے بھلا سکا۔ بے شک بعد میں کف اخوس ملتا ہوا اور بہت بھگتا یا اگر تو نے اپنی اصلاح نہ کی لذت کے درمند ابراہیم کے لئے تو نے ہی آگ روشنی کی مادہ سے عظیم کر دینے کا منصوبہ بنا۔ ہاں عا۔ ہاں تیرے ہی آتش سوزاں نے ذوق پر آکر وہ کو تیز کیا۔ اور تیرا جوش ختم نہ ہوا۔ مسیح نامہری کبھی یہ یاد دینے کی تو نے کوشش کی کرنا کام رہا!!

سید ولد آدم رحمت للعالمین محمد مصطفیٰؐ نے اربعہ عشرین سالہ زندگی میں تیرے حسد اور خفا و غضب کی چنگاری منتہا بہار مشتعل ہوئی اور تو آگ کے انگاروں کو اپنے عین اعظم پر بھینکت رہا۔ تو ہی ہے جس نے جنگ اور کے موقعہ پر بیماری پتھر اٹھا کر رحمت عظیم کو دے مارا۔ اور بار بار ملنا کہا۔

لَقَدْ قَاتَلْتُ مُحَمَّدًا
میں نے محمدؐ کا کام تمام کر دیا۔

متحدہ بار ایسے ہی ناپاک ارادوں سے مجبور ہو کر پھر اہل اہل اہل اللہ یعصمک من الناس اور لہ مقدمات من بائین ین یہ ومن خلقہ بھنہ نطوتہ من امر اللہ کی الہی حفاظت نہ ہوتی تو اپنے منصوبوں کو کامیاب ہو چکا تھا!!
تو نے ہی خلیفہ ثانی حضرت عمرؓ کو نماز پڑھنے سے بھی اپنے ارادہ کا نشانہ بنایا حضرت عثمانؓ کو آتے شہید کیا حضرت علیؓ کے خون سے تو نے ہی اپنا بھروسہ لگوا لیا اور رسول اللہؐ سے لڑا اور علیؓ کو قتل کر دیا اور اہل بیت کو قتل کیا۔

اگرچہ تیری تاریخ خون شہیدان سے حد درجہ اغیار ہوگی لیکن اور تو اس قابل تھا کہ تجھے صلیبیوں پر رہنے دیا جاتا۔ لیکن پھر ابراہیمؑ خدا کی رحمت نے تجھے چھوڑ مارا تیری رحمت کے سامان ہونے۔ وہ رعایت کی ہوا میں طبع نہیں گزرتے۔ بیار دل کو رحمت کی ہوا میں موافق نہ آجیں۔ تو نے اپنی تاریخ کو پھر سراہا!!
آزادی زمانہ کے بزرگ یہ دے تجھے رحمت سے

کو پہچانتی ہیں۔ آسمان پر ایک کمر کھٹا گیا۔ کیا تم اُس سے ناراض ہو۔ کیا تم رب العزت سے پوچھو گے کہ تو نے ایسا کیوں کیا ہے نامان انسان! باز آج کا ماعحق کے لئے کھڑا ہونا تیرے لئے اچھا نہیں!!

(سراج منیر ص ۱۱)

ایک عناد اور تعصب کا جن تیرے سر پر سوار تھا۔ تو نہ الہی باتوں کا شنوار ہوا۔ اور اپنے ناپاک منصوبوں میں آگے ہی آگے قدم بڑھاتا گیا۔

جنس و وفا کا پیمانہ

کلام سینا حضرت امیر المؤمنین علیؓ رضی اللہ تعالیٰ عنہ العزیز دشمن کو ظلم کی برہمچی سے تم سینہ و دل پر مانے دو

یہ در در سے کہاں کے دو اتم مبرکہ وقت آنے دو یہ عشق و وفا کے کھیت کھی نون سینچے بغیر نہ پنیں گے اس راہ میں جان کی کیا پروا جاتی ہے اگر تو بانے دو تم دیکھو گے کہ انہی میں سے نظرات محبت پسندیں گے بادل آفات و مصائب کے چھانے ہیں اگر تو چھانے دو صادق ہے اگر تو صدق دکھا تو ربانی کر م خواہش کی

ہیں جنس و وفا کے پانے کے دنیا میں ہی جمانے دو جب سو نا آگ میں پڑتا ہے تو کندن بن کے کھتا ہے پھر گلابوں سے کیوں ڈرتے ہو دل حلیتے ہیں بل جانے دو یا عشق محمدؐ غزلی سے یا احمدؑ مہندی کی ہے وفا باقی تو پڑانے قصہ ہیں زندہ ہیں ہی افسانے دو وہ تم کو حسین بناتے ہیں اور آپؐ یزیدی بننے ہیں یہ کیا ہی سستا سودا ہے دشمن کو تیر چلانے دو میخانہ وہی ساتی بھی وہی پھراس میں کہاں فریٹ عمل ہے دشمن خود بھینکا جس کو آتے ہیں نظر خنمانے دو مجھو اگر منزل ہے کٹھن تو راہ مستابھی کامل ہے تم اس پہ لوگوں کر کے چلو آفات کا خیال ہی جانے دو

تیری ہدایت کے لئے "اولوالعزم رہنما" آیا ہے اور اس نے محبت و اہل اس سے بچنے کا بارگاہی نمک سے جانے کے لئے دعوت دی۔ مگر تو آتش حسد سے مل گیا۔ غصہ و غضب کی آگ جیسے سینے میں بھرتے لگی۔ تو نے طرح طرح کے منصوبے کئے۔ اپنی کوئی نظر اور کے پخت تو نے عاشق محمدؐ کو دشمنی کا مظاہر کیا۔

ہکت کے گڑھے میں مت ڈالو یزیدیا پھرو دو۔ ہنگاموں سے باز آؤ کہ ایک پاک کو تو میں کی وہ سے آواز دے جو رہا ہے اور تم نہیں دیکھتے اور خشتوں کو اکھنوں سے خون ٹپک رہا ہے۔ اور انہیں نظر نہیں آتا۔ خدا اپنے جلال میں ہے۔ اور وہ دروہار روزہ میں کہاں ہیں وہ انکھیں جوتھوں

محمدؐ پر ہماری جان خدا سے کردہ کوئے صنم کا راجہ ہے تو نے خود مشاہدہ کیا کہ قرآن جو ایک بند کتاب کے طور پر سلا (ن کے ہاتھ میں تھا۔ خدا نے اسے آنحضرتؐ صلی اللہ علیہ وسلم کی برکت اور مسجود موعود علیہ السلام کے تین سے اس اولوالعزم رہنما کے لئے یہ کتاب کھول دی ہے اور اس میں سے نئے سے نئے علوم اُس پر ظاہر کئے گئے۔ مگر اہل کثافت میں خدا نے واہد کی حد اکر کھینچ لی۔ یہی وہی مالک میں اُس کے خدایوں کے ذریعہ نہ آکا آزی سلام پہنچا اور دنیا کا ایک حصہ اُس کو دے منور بنا۔ مگر تراطلت کردہ دل باہر تار یک رہا!! اور ازراہ حد پیلے تو نے اُسے دائرہ اسلام سے خارج کر دیا۔ پھر اُس کے قتل کے دے پے ہوا۔ اور باقیہ خراب ناپاک جھکیا جو تیری روانے عالم تاریخ میں ایک بہ نادر صدمہ کے طور پر پیش کیے گئے۔ تاہم رہے گا!! ہم جانتے ہیں کہ خدا کے کلام میں جہاں محبوب آتا کہ اولوالعزم یہاں کیا گیا تھا وہاں جہر و تباہی کا بعد اولوالعزم انسانوں کی طرح آپ کو بھی صدور و صبر آزمائیاں میں سے گذر کر اپنے صلح صلی اللہ علیہ وسلم کی طرح خدا صبر کما حد اولوالعزم من الوصل سے ارشاد خداوندی پر عمل کر کے کو تو تین تھی!!

سالِ رواں کا پرولگام

(۱) ہر تعلیم یافتہ مرد اور عورت جماعت کے کسی ایک مرد یا عورت کو جو لکھنا پڑھنا نہیں جانتے۔ مولیٰ لکھنا پڑھنا سکھا دے۔
(۲) جماعت کا ہر فرد چھوٹا ہو یا بڑا۔ عورت ہو یا مرد ہر ایک جدید میں حصہ لے۔ جماعت کا کوئی فرد فریک جدید سے باہر نہ رہ جائے۔

(۳) ہر احمدی زمیندار جو فصل عام طور پر کاشت کرتا ہے۔ وہ اس کا پورے فیصد زیادہ دے لے اور اس کی آمدنی فریک جدید میں دے لے۔
(۴) ہر احمدی اپنے ہاتھ سے کچھ نہ کچھ زیادہ کام کرے اور اس سے جو آمد ہو۔ وہ اشاعت اسلام کے لئے دے لے۔

بیداری کا الارم

جماعت پاکستان کے ختم ہونے کا حیران کن واقعہ اور اس کا خطاب

احباب جماعت آپ نے اسی اخبار میں اپنے پیارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پر جو ناپاک غلط فہمی حکم کیا۔ اسکی تغافل میں طرح کی بولچلی۔ اور حضور کو بھی مصلحتاً لکھ لیا ہوگا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے

جیسے بتواریخ بھی ممکن ہے۔ جب ہم متحد ہو کر باہم کچھ اس راہ میں قربان کرنے کے لئے تیار ہو جائیں۔ یہاں بھائی اور اچھے نہیں انہیں اس کے ساتھ یہ لکھنا ہے کہ ہماری بھارت کی بڑی بڑی

کے اتفاق اور اتحاد کی برکت سے اپنے نیشنل ہونے کے لئے کوشش کریں۔ اور احراریت کی شاندار بھارت کی تعمیر میں اپنی سرگرمی کے ساتھ مل جائیں۔ مہرے دینے اور خلاصہ ڈرو۔ اور اپنے بھائی کے لئے نفرت اور دشمنی کے جذبات دل سے نکال دو۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:-

تم آپس میں جلد صلح کرو۔ اور اپنے بھائیوں کے گناہ بخشو۔ کیونکہ تم بھائی ہے وہ انسان کہ جو اپنے بھائی

کے ساتھ صلح پر راضی نہیں۔ وہ کاٹا جائے گا۔ کیونکہ وہ لفرقہ ڈالنا ہے۔ تم اپنی نفسانیت پر ایک پہلو سے چھوڑ دو۔ اور اپنی ناپاک فہمی جانے دو اور اپنے ہر کوئیوں کی نسیان کر دو۔ تا تم بخشے جاؤ۔

خدا تعالیٰ ہمیں ہرگز قوی کرے۔ کہ ہم اپنی بھاری آئینہ آنے والی لیلیوں اسلام اور احراریت کے لئے ہر پیاری سے پیاری چیز قربانی کر کے لئے تیار رہیں۔ آمین۔ واللہ الموفق دھواہ المستعان۔

نجات کی طرف توجہ

از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

۱۔ خدای تعالیٰ نے مومنوں سے ان کی جانیں اور مال اس نذر پر مانگ لئے ہیں کہ وہ ان کو نجات دیکھا (قرآن کریم) اسے مومنوں کو کیا تم نے اپنے مالوں کا کوئی حصہ بھی تحریک جہاد میں دیا ہے۔ تم کو خدا سے جنت مانگ سکو؟
۲۔ دنیا میں نجات خدای تعالیٰ کو قربان کرنا ہے اور ملک سے نکال دیا جائے۔ اسے احراری مخلصوں کو خدای تعالیٰ نے تم کو مقرر کیا ہے۔ کہ خدا کو اس کے گھر میں داخل کرو۔ کیا تم ایک جہاد میں بڑھ چکے ہو کہ جسے تم خدا کو اس کے گھر میں داخل نہ کرو گے۔

۳۔ صعب سے زیادہ مظہم انسان آج محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ ہر سال لاکھوں کتب آپ کے چاند سے زیادہ روشن چہرہ پر گرد ڈالنے کے لئے تلاش کی جاتی ہیں۔ اے محمد رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت کے دعوے دیا کرو کیا تم اس کے جواب میں اپنی چیزوں میں مانع نہ ڈالو گے۔ اور تحریک جہاد میں حصہ لیکر اپنی نجات کا ثبوت نہ دو گے؟

مرزا محمد احمد

الہامات سے مدعو ہیں ہوتا ہے۔ کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مبارک زمانہ میں جماعت احرار کو شاندار ترقیات حاصل ہوئی۔ اور آپ سب دوست اس بات کو بخوبی جانتے ہیں۔ کہ کس طرح جماعت نے حضور کے مبارک عہد خلافت میں اپنا قدم ترقی کی طرف بڑھایا نہ صرف یہ کہ مخالفین احرار میں اس جماعت کو حسد کی نگاہ سے دیکھنے لگے ہیں۔ بلکہ اس کے مقابلے سے عاجز اور اب ایسے اچھے اور دشمنانہ طریقے پرائز آئے ہیں جس کی مثال نہ امر لفظانہ حدیث نظر آتا ہے۔

دراصل یہ جاننے جماعت کے لئے ایک نیا نیا ہے۔ جو جماعت کو بے اثر کرنے کے لئے خدای تعالیٰ کی طرف سے لگایا گیا ہے۔ حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں اس بارے میں جماعت کو ان کے فریضوں کی طرف توجہ دلائے۔ کہ وہ خدای تعالیٰ سے اپنے لطف کو محض کر لیں۔ اسلام اور احراریت کی اشاعت اور تبلیغ کیلئے اپنی جانوں، اپنے مالوں اور عظیم اوقات کو خرچ کر لیں۔ لیکن ہم لوگ ایسے سو سو سو ہیں۔ اور ہمارے ہونے میں نہیں آتے۔ خدا تعالیٰ سے ہمیں ایسا امام اور شیخ عطا فرمایا ہے جسے خود تعالیٰ فرستے نام سے پکارتے ہیں۔ نہیں ہمیں اسے محبوب اور پیارے امام کے ہونے میں خدای تعالیٰ کی جرح و تعریف کا حق نہیں ہے۔ اسکی بڑی بڑی قدر کرنی چاہیے۔

بلاشبہ اس وقت ہر اعلیٰ کی دل میں یہ جلیات موجزن ہوں گے کہ کاش وہ اپنے پیارے امام کے حضور حاضر ہو اور اسے حضور کی زیارت نصیب ہو۔ اھاگوں میں تو حضور کے در میں شریک ہو۔ مگر حالات کی مجبوری کی وجہ سے ناصرت۔ لیکن ایک موت ممکن ہے۔ اور وہ یہ کہ جہاد خاندان کھیل کے لئے ہمارا ایمان امام کو ہے اور جسک غفلت خدای راہ میں عسکر کا بڑا حصہ گزار دیتے ہیں۔ ہم میں اس خفق کو پورا کرنے کے لئے ہر وقت کوشش رہیں جیسا کہ حضور نے ہمیں فرماتے ہیں (رسول) اسلام اور احراریت کے لئے ہر پیاری سے پیاری چیز قربانی کرنے کے لئے تیار ہوں

بقیہ صفحہ نمبر

اور خواب صاحبان کی غلامی سے نجات دینے کے لئے حکومت بھارت تک در کر رہی ہے۔

جب پہلے اسیروں کی رہائی کا معاملہ ختم ہو گیا آیا تو دوسری عالمگیر جنگ میں اتحادیوں نے بیان اور جرمنی اور وسطی اورپ کو شکست دینے میں اسیر بنا لیا۔ انہوں نے دوسری عالمگیر جنگ کیوں بھڑائی۔ اور جب اہل باپان اور جرمنی اور وسطی اورپ کے اسیروں کو مارنے کے لئے کسی قوم اور کسی لیڈر نے بھی آمادہ نذر نہ کی۔ اور نہ کوئی کوشش کی۔ تو دوسری عالمگیر جنگ کیوں ہونے لگی۔ اور امریکہ کو روج اپنی بخت و ذرائع و زمین کی بگاڑ دینا میں پیشا پائے ہیں؟ مخاطب کیا۔ اور ان کو کہا کہ عید سے ملدے مایان اور جرمنی اور وسطی اورپ۔ اور ان اسیروں کو روج روس کے قبضہ میں ہیں رہائی دو اور خلاصہ اور ان کو مسلح کرو۔ اور سپیدین کو بھی اپنے ساتھ لاؤ۔ اور پرائے ہی مردوں کو خیر باد کہو اور ایشیا اور خصوصاً اسلامی ممالک کے متعلق اپنی تہذیب پالیسی کو بدلاؤ۔ یہ اس اسیروں کے رستے کے محمود کے آواز کی تاثیر ہے۔ کہ جاپان کو روٹی ملی۔ اور صلح تارے پر دستخط ہوئے۔ مغربی جرمنی کو مسلح کیا گیا۔ اور سپین کی طرف حکومت امریکہ نے دوستی کا ہاتھ بڑھایا۔ اور اسے اپنے ساتھ لایا۔ اور سپین میں مولائی اڈے قائم کیے جا رہے ہیں۔ اور روس نے بھی کئی سوئیدی جو کئی سال سے اسیر تھے جاپان کو واپس بھیج دیئے۔ اور اب آسٹریا اور مشرقی جرمنی کو رمار کرنے کے لئے بھی کانفرنس منعقد ہے۔ اور یہ سب کو اسیروں کے رستے کا محمود کی برکت ہے۔ مہلک ہے وہ جو اس آسمان سے آنے والی پاک روح سے محبت رکھتا ہے۔ جو اسیروں کی رستہ نگاری کا موجب ہے۔ اور خدای سے رہائی پانے کے بعد خدا تعالیٰ کا شکر کرے۔ اور ہمارے

عزت میں باغ احمد کی تباہی کی یہ تدریس ہے۔ ہمیں بھی تری راہ میں مولیٰ کی تقدیریں بھلا کر ان کو قتل نہ کرنے کی کوشش نہ کریں۔ انہیں اسکی جلی میں تو اسکی کسی نقیہ میں تیری نقیہ میں خودی کچھ کر کے دیکھ سکیں۔ یہ عالم ہے کہ انہیں تیری عیب پانوں میں نہ دیکھیں۔ جسے خود کرے چھوڑیں گے ہم تم کو ان کا رستہ زمین کو خواہ بلا نا بیٹے ہمیں (خلیفۃ محمد)

مصلحتیہ تقدیر رہائی

جماعتوں کے افراد میں باہمی سازگاری کے نفاذ ایک مدرسے کے خلاف تقریباً کے جذبات پائے جلتے ہیں۔ اور ایسے گناہی نادانی کی وجہ سے جماعت کے مفاد کو برباد بناتے ہوئے ایک مدرسے سے لڑنے جھگڑنے میں مصروف رہتے ہیں حالانکہ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ کہ دیکھو جب تک تم اتفاق اور اتحاد سے روگے تمہارا عیب قائم رہے گا۔ لیکن جب تمہارے اسے چھوڑ دیا۔ تمہاری ٹوٹ جاتی رہے گی۔ پس اس نازک وقت میں جیسا کہ مخالفین احراریت اپنا بیلا نذر سے ملنے کے لئے ہر فن کر رہے ہیں۔ ہم بھارتی اہم طاقت کو ضائع کرنے

جماعت پاکستان کے ختم ہونے کا حیران کن واقعہ اور اس کا خطاب

دنیا کے عظیم الشان محسن

شرمناک قائدانہ حملہ

— انکار کم مولوی برکات احمد صاحبی نے اسے ایک ناظر امور عالمہ قادیان دلا مانا —



ہمارے دل صدمہ اور رنج سے محفوظ اور نکس
اٹھنا نہیں کہ ایک نادان اور انسانیت کے دشمن اور جان
نے ہمارے حسن و نقائص آقا و ختم الوسیع حضرت خلیفہ
المسیح النبی ابراہیم علیہ السلام نے پر شرمناک و تذکرہ مکمل کیا ہے کہ
آقا و امام کا وجود صرف جمعیت خدیوہ اور اسلام کے لیے پیش
ہو گیا ہے۔ اور جماعت اور اسلام کا نشانہ اور نذر
حضرت کی ذات سے ہلاکت ہے۔ بلکہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے یہ
مقتدر ہے۔ کہ آپ کے وجود سے مختلف اقوام برکت پائیں
اور آپ کے ذریعہ سے خلائق کا جلال اور نقائص کے زخم
ظاہر ہو۔ خلائق نے آپ کو اس شان کا نادر وجود
انسان بنا دیا ہے۔ کہ وہ وجود دنیا میں ایک ہے۔ وہ قدرت کے
بدریہ پدید آیا ہے۔ اور آپ کے وجود سے کائنات میں ایک دنیا کو
تسلی کی رت پر گامزن کر دیا ہے۔

کے آپ نے جن عرب و انصاف اور رواداری کے
غیر سے نہیں سکون اور مسلمان کی رہنمائی کی ہے۔
وہ صرف آپ کا ہی حق ہے۔ وہ آپ ہی ہیں جنہوں نے
سید مسلمان منافق کی شہرت کے وقت لوگ
کے منہ پر پتھر دیکھے ہوئے گاندھی جی کو مظلوم
منہ منہ کے اسد کے لیے مبلغ پانچ لاکھ روپے دئیے
تاکہ جو لیا۔ آپ نے ہی باوجود مسلمان رہنا ہونے کے

آپ کے متعلق پیشگوئیاں

آپ کی یہ باتیں ہیں۔ یہ سیدنا صاحب مسیح کو مولیٰ السلام
بانی سلسلہ احمدیہ کو اپنی بدشان اور اعلیٰ مقام کے متعلق
لسان نادر سے اطلاع دی گئی تھی۔ اور آپ کو وجود نہانہ
کا مطلع موجود بنا لیا گیا۔ یہی نہیں بلکہ آپ کے عظیم الشان وجود
کے متعلق گذشتہ انبیاء اور صلحاء و اولیاء رامت نے
عظیم الشان پیشگوئیاں کیں۔

آپ کی عجت و شفقت

جیسا کہ مقدمہ بعد آپ کے پیغام سے (جو اس پرچم میں
شائع ہوا ہے) ظاہر ہے۔ آپ اپنے جماعت اور اپنے سامنے والا
کو اپنی بیویوں اور بچوں اور عزیز ترین رشتہ داروں سے بھی
زیادہ محبت کرتے ہیں۔ عرفی ہیں۔ ہر ایک کی محبت
عبدی اور شفقت تمام فی نوع انسان کے لئے دفع ہے۔ اور
اسی کے آپ کے ظن میں جو مومن ہیں۔ اس عمل کا انصاف ہے
جو معمول ہیں۔ ظاہر ہے کہ یہ نظم لکھنے کے بعد اس
انسانی صدمہ اور تکلیف کی حالت میں جسے اپنے گھر میں
داخل ہوتے ہوئے بار بار یہ فرمایا۔ اور نڈکی، کہلا اور
کو نہ بار بار دئے

دنیا کے اس عظیم الشان محسن نے جس طرح ایک اور بڑے
ختم الوسیع کی وہ ایک ہی گرسہ کی طرف سے لکھ گیا
کہ وہاں پاکستان ہے۔ میں اللہ تعالیٰ ان کے نام کے آپ کے
پیش کردہ اصول اقوام عالم کے رہنمائی میں رہا کا چاہتا
تو آئندہ ان ملک پر قدر وافر منافق اور منافکار کو دیکھنے

آپ کو اپنی قدرت اور انبیا کے لوازم ہے۔ اس زمانہ
میں خدا تعالیٰ کی مصلحت اور شایستگی کا سب سے بڑا
ذریعہ اور سب سے بڑا ذریعہ اور مذہب کی اصل حیثیت
آپ کے وجود اور وجود میں آشکارا ہے۔

شرمناک حملہ

لیکن یہ کس قدر افسوس کا مقام ہے۔ کہ ایک کینہ
اور بددعا لڑیوں نے سب اور اخلاق کے اس
عظیم الشان محسن پر اس طرح شرمناک اور ذلت آمیز حملہ
کیا ہے۔ یہ فعل اس قدر بھی سنگ اور کجودہ ہے
کہ شریف انسان کو خواہ کسی مذہب اور ملت سے تعلق
رکھتا ہو۔ اسکی مذمت کرنی چاہیے۔ نہایت ناانصافی
یہ ہے کہ اگرتو اس قائدانہ حملہ کو کسی گہری اور سوچی
بھی سمجھ سارے کا نتیجہ قرار دیا ہے۔ اور اگر ان
انصافیوں پر غور کیا جائے۔ جواب میں اس کو حسیانہ
اقدام کے متعلق شائع ہوئی ہیں۔ تو یہ ناانصافی
ظہور پر ثابت ہوتی ہے۔ کہ یہ حد ان فضائل اور

آپ کے ہر عمل اور طرز عمل کے خلیفہ دوم حضرت
عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ اور ارضاء پر اس قسم کے ایک
بددعا یا شخص نے حکم کے آپ کی مخلص اور برکت
جان کا اٹھا لیا کیا مومنوں اسلام آج تک اس
منور گہری کی اسلام کے متصف اور نقصان کا
باعث یقین کرتے ہیں۔ اور اس نقصان کی تلافی
بددعا کے عظیم الشان مجدد اور دشمن سے بھی ہو چکا

پر چلے گا۔ اور علو ملک کی دنیا کے جو ہے
گذشتہ مملکت کے فضائل کا جو ہے بہت کچھ ہو چکا ہے۔
اسکی ترقی کا وہ ہیں اور بھی سنگ گراں جانے ہو جائے
سیدنا حضرت خلیفہ المسیح ایہ اللہ تعالیٰ کی رامت
سزوں صفات کو نقصان پہنچا اور حضور یا آپ کی
چشمہ کے باعث نقصان نہیں۔ بلکہ اس سے انسانیت
اخلاق۔ روحانیت اور جذبہ و ناقابل تلافی نقصان
پہنچتا ہے۔ اور اسلام کی۔ مان اس اسلام کی
جس کے نام پر نادان دشمن ایسی حرکات کرنا چاہتا ہے
مخوت ذلت اور رسوائی ہوتی ہے۔

آج ہم کو خلائق نے دوبارہ فاروق ثانی اور
فضل عمر کی نعمت سے نوازا ہے۔ اور وہ تالی جو ہم خود
اپنی کوشش اور جدوجہد سے نہ کر سکتے تھے۔ خلائق نے
نے اپنی تقدیر خاص سے کی ہے۔ پس آج ہم اس
برکت و جود کی جرم سب کی جانوں۔ اموال۔ اور
عزتوں سے بھی ہزار گنا بڑھ کر تقیبتی ہے جو طرح
اس کا حق ہے۔ قدر اور حفاظت کریں۔ بلکہ اللہ تعالیٰ
کی نعمتی امانت ہے۔ اور ہم اس امانت کا حق ادا
کر کے ان کے لئے کے نزدیک سزا خیز ہوں۔ اور ان
فضلوں اور برکتوں کے وارث ہوں۔ جو خلائق
نے سلسلہ حق کے لئے مفقود کیے ہیں۔

اے احمدی بھائیو

آج ہم کو خلائق نے دوبارہ فاروق ثانی اور
فضل عمر کی نعمت سے نوازا ہے۔ اور وہ تالی جو ہم خود
اپنی کوشش اور جدوجہد سے نہ کر سکتے تھے۔ خلائق نے
نے اپنی تقدیر خاص سے کی ہے۔ پس آج ہم اس
برکت و جود کی جرم سب کی جانوں۔ اموال۔ اور
عزتوں سے بھی ہزار گنا بڑھ کر تقیبتی ہے جو طرح
اس کا حق ہے۔ قدر اور حفاظت کریں۔ بلکہ اللہ تعالیٰ
کی نعمتی امانت ہے۔ اور ہم اس امانت کا حق ادا
کر کے ان کے لئے کے نزدیک سزا خیز ہوں۔ اور ان
فضلوں اور برکتوں کے وارث ہوں۔ جو خلائق
نے سلسلہ حق کے لئے مفقود کیے ہیں۔

اسلام اور احمدیت کا نڈکی اور
اس وقت چاروں طرف سے دشمنوں کے
نفر میں ہے۔ اور مشرق و مغرب اور شمال
و جنوب کی موسم سہارا اس کو جھلس دینے
کے لئے تیزی سے چل رہا ہیں۔ دین یقین
کی سنتی منظرہ محمد میں تغیر طے کھاری
ہے۔ اور وہ سب مگر اس نافذہ دار کا کیا
و قابل نذر پہنچا اور قیامت میں آگے بڑھنے
پتے جائیں۔ اور اسکی درازگی گھر رحمت و عافیت
کے لئے مثبت نذر صدمہ نذر ہوا ہے۔ تا کہ
اس کا سارے بنیاد مردوں پر نازل ہو۔ اور اس
فیوض و برکات اور عطیات ہر ان سہارا پہنچائی کریں
اور اللہ تعالیٰ وہ دل جملہ لائے جب ہم اپنے مشن
امام کی غلامی اور عیبت میں ان وعدوں اور نذر
کو راز کر رکھیں۔ جو ہماری آقا و صلحاء سیدنا
حضرت مسیح کو مولیٰ السلام نے بیان فرمائی
ہیں۔ اسے خدا اور ایسا ہی تو یہ ہم امین

نادر۔ اور اس کا جواب

لفظت امور عامہ قادیان کی طرف سے جناب نادی کتہہ
فاروقی پاکستان ان انڈیا کی خدمت میں علی الترتیب دینی اور جلالہ
اس کا متن اور جناب ڈی نادی کتہہ جناب جلالہ زورج ذیل ہے۔
مذکورہ عبارت میں یہ افسوسناک اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ
خلیفہ المسیح (ایہ اللہ تعالیٰ) روہ میں چائو کے حملہ سے زخمی ہو گئے ہیں۔ اس کو
مقیم احمدی احباب بخوشی و شجاعت اور فکرمندیوں پر اور ہر بانی حضور کی خدمت
اطلاع ہیں۔ اور پاکستان کو کوشش سے درخاست کریں کہ وہ ہر طور پر
تعمیر کے ان تمام امور کو حل کر لیں۔ اور اس کا جواب حضرت خلیفہ المسیح تالی
رہجت ہیں۔ گورنٹ ہے ہی ہر ہذا کا روٹی کر لیں۔ ڈی نادی کتہہ جلالہ زورج۔ ۱۳۔ ۵۲۔

اپنی رواداری کے جذبہ کے تحت شہید جب اور
کے نائی کو ہوا دل میں پانچ پانچ صد روپے کی
رقم بطور عطا دیں۔ اور اسی طرح ہی اور کوہ دار
پورا ملادوی۔ اپنے ہا اپنے مرکز قادیان کی ہند
سکہ اور بچوں ہوا اور اور بچوں کے زندگی بچ
لئے دلچسپی لگائے۔ جن میں سے بعض بھی نکل رہے
ہیں۔ اپنے ہی مقاصد موجود ہے جسے نشاندہ اور
حقوق ناقول حرکات کی خواہ وہ اپنے ہاتھوں کی
طرف سے ہوں۔ باقی سیر کی طرف سے پیشہ زندگی
ہے۔ اور دنیا کے سامنے امر کا بلزیرا تغیر کو
کی کیفیت آپ غریبوں اور سیکڑوں کے مفقود
غلوں۔ بیواؤں کے بھنگ اور تینوں کے ملجا
مادی ہیں۔

خدا کا مظہر

آپ کے وجود سے زہد خدا کی تجلیات ظاہر ہوتی
ہیں۔ خلائق کے ساتھ آپ کو دکھائی کا حرف
حاصل ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کی دعاؤں کو مستجاب

قل و دعائے ایک لڑی ہے۔ جس کا گذشتہ میں
اعلیٰ جماعت کے خلاف برپا کے گئے۔ اور جن پر
علیٰ کوشش کی تحقیقات سے پردہ اٹھایا ہے۔ تا کہ
اور شہید سر مشن کے جب اپنے مفقود کارخانہ
بھتے دیکھا۔ تو یہ آخری حرارت استعمال کیا۔
پاکستان کے بعض علماء کے اس موقع پر علمی دفعیہ
خلع پر ہوتے کیا بات بھی ضروری طور پر
بیت ہیں۔ کہ کوکلاس سے اپنے ہی علماء کو لگاری
کو باعاش اور ڈاکٹر انجینئر کی حمایت میں پیش
تھے۔ اور انہوں نے بھی اپنی فتنہ انگیز حرکات کی
کرنے کو تکلیف گزارا نہیں کی تھی۔ لیکن اب ڈاکٹر
قصر کے مذہبی اعلانات سے ان کی غرض موانع اپنی
ظاہر کرنے کے اور حکومت کو روت سے چکے کے اور
ہم حکومت پاکستان سے ہر مفقود خواست کرتے ہیں
کہ وہ اس معاملہ کی پتہ طور پر تحقیق کرے۔ اور اس
سازش کی ترمیم کیجئے۔ اور جو بارشیاں با افراد
اس سازش اور فتنہ میں شریک ہیں۔ ان کو کبھی
بے پھینکے۔ و و تک کا امن و امان دوہم برہم

خدا کا سایہ اُس کے سر پر ہوگا

حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب متا دیانی دام فیضہ

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ پرتلاذہ جملہ

خبر ملتے ہی احمدی ایریا میں سرسایگی

از جناب مولانا عبدالرحمن صاحب متا دیانی نائل ناظر نائل و امیر جماعت احمدیہ قادیان

خدا تعالیٰ کے قدیم سے یہ سنت چلی آتی ہے کہ اپنے روحانی سلسلوں اور ان کے پیشواؤں کی عمارت عادت طور پر بدوڑنا ہے۔ انشاء اللہ تعالیٰ جیسے ہی ان کو نیست و نابود کر دیں اور ان کے کام کو بربط سے مہیا میٹ کر دیں۔ لیکن خدا تعالیٰ ان کے لئے ناس خیرت اور حفاظت کا مژدہ نہ دکھاتا ہے۔ اور جب تک اپنا مقصد پورا نہیں کر لیتا۔ ان کو آج تک نہیں آئے۔ جتنا خدا تعالیٰ کے موعود اور اولاد عزم مند سیدنا حضرت المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ علیہم و آلہم و سلم کے کلام میں جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر نازل ہوا۔ آپ کے متعلق عظیم الشان خوشخبریوں دی گئیں۔ اور جان ایک طرف مخالفت کے طوفانوں کی فطرتی گھا رہا باعظم الشان لغزت اور فتح اور ترقی کو آپ کے وجود باور کے ساتھ وابستہ کیا گیا۔ اور آپ کو یہ نشان دیا گیا کہ آپ ان طوفانوں اور آندھروں میں سے اذہ کے فضل اور رحمت کے ساتھ نکلے گئے ہوتے گذر جائیں گے۔ اور کوئی بڑے سے بڑا دشمنی آپ کے مقاصد عالیہ میں مداخلت نہ ہو سکے گی۔

آپ کا مبارک زمانہ ظلمت ہمارے سامنے گزرا ہے۔ دشمنی سے ہاں آپ کے دشمنی نہیں سیکر خدا اور اُس کے دین حق کے دشمنی نے سرکھن طریق سے آپ پر وار کیا۔ اور آپ کو بچو دکھانے کی کوشش کی۔ لیکن خدا تعالیٰ کو وہ پیشگوئی ان الفاظ میں تھی جن میں

خدا کا سایہ اُس کے سر پر ہوگا

ہمیشہ سچ ثابت ہوئی۔ اور آپ خدا کے فضل اور رحمت کے ساتھ اور اس کے بلال جلال کے سایہ کے نیچے بڑھتے ہی چلے گئے۔ اور آپ کی کوششیں سر میدان میں غر دار ہوئی گئیں۔ سر میدان میں فوج کا مرنے کی آپ کے تسلیم چرمتی گئی۔ اور آپ کے شانے کے خواہش رکھنے والے خود مٹنے لگے۔ اور ایک ایک کر کے میدان مقابل سے ہٹنے لگے۔ اس وقت دشمن نے روحانی علمی بغلی۔

آپ کا مبارک زمانہ ظلمت ہمارے سامنے گزرا ہے۔ دشمنی سے ہاں آپ کے دشمنی نہیں سیکر خدا اور اُس کے دین حق کے دشمنی نے سرکھن طریق سے آپ پر وار کیا۔ اور آپ کو بچو دکھانے کی کوشش کی۔ لیکن خدا تعالیٰ کو وہ پیشگوئی ان الفاظ میں تھی جن میں

دوست اپنی اپنی فکر پر اچھا بھی اولوں اور بھی دماغیں ہاری رکھیں اور حسب تو فیق عدوت اور خیرات بھی کریں۔ تا وہ تھیک خدا تعالیٰ کے پیار سے امام کو کمالی صحت عطا فرما دے۔ آمین

ضروری اعلان
اسی اخیار میں سیدنا حضرت عقیقۃ ایچہ الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنورہ العزیز کا وقت آمیز روز پنجہ دوام ہے جو حضور نے تمام جماعت کے نام ارسال فرمایا ہے۔ ضروری ہے کہ جماعتوں کے جملہ امام اور صدر صاحبان تمام ازواج و اولاد کو ایچہ کو کہہ سنیں۔ اور اپنے بیٹیاں اور اجماعی دعاؤں اور صدقات کا اہتمام کریں۔ خدا تعالیٰ ہمارے محبوب آقا کو بعد سے بلکہ کمال صحت عطا فرمائے اور حضور کا سایہ ابدی پرکھ دے۔ آمین

۱۱ مارچ ۱۹۵۷ء صبح ۸ بجے بڑی روڈ پر سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ پرتلاذہ جملہ کے حضور میں ایک نوجوان نے قائلانہ طور پر کہہ دیا ہے۔ یہ میری تھی۔ ایک سالہ تھی جو کہ اس کے والدین اور اہل خانہ کے تعلق سے پرگنا۔ اور میری ایک کار وہاں کو ترک کر کے ہوتے ہوئے کراچی میں لایا گیا تھا۔ اور وہاں سے لے کر آج تک یہاں تک لایا گیا ہے۔ اس سے پہلے اس نے تھوڑے سا زمانہ اور مرزا امیر احمدیہ سے واقف کی تفصیل بڑی بدیہ تار و ریافت کی گئی۔ اور وہاں تک نہیں آتی تار دینے کے لئے بھیج دیا گیا۔ اس میں صاحبزادہ صاحب کی تار اسی واقعہ کے متعلق موصول ہوئی۔ جو کہ اخبار پر میرا ہی وقت شائع کر کے اسے کوہ سے دی گئی۔ ہم آج دور اس اندوہناک واقعہ کے لئے

ہم آج دور اس اندوہناک واقعہ کے لئے ہر قسم کی قربانی اور ہر جہد کرنے کو تیار تھے۔ جو ہماری قدرت اور طاقت کے دائرہ کے اندر ہو۔ ہم میں سے ہر ایک کو یہ چاہنا تھا کہ کاش اس کو یہ نصیب ہوتے۔ تو وہ اگر کہہ پیا سے امام کو اپنی آنکھوں سے دکھائے۔ اور ان کے درد اور دکھ میں شریک ہو کر اپنے آپ کو قربان بھی کر کے تو کہہ کے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنورہ العزیز کے سیکر کو موجب بن جائے لیکن تقسیم ملک سے وہ سب ذرائع جو پہلے میرے تھے اور دیگر اسباب جن سے ایک دوسرے کے غم میں شرکت ہر قسم تھی۔ منقطع ہو گئے ہیں۔ اب سوائے اس کے خدا نے قائلانہ طور پر ایک زبان کو کراچی کو کہا۔ کہ اسے ہمارے پیارے خدا کو جانتا ہے کہ دن بھی اور نام نہاد کھار نے جو کچھ چھپے ہوئے ہیں اس میں سببت کے حصول کے لئے احمدیوں کے جہان دہالی نصیحت کے لئے اور ان کے پیسوں اور بے سکون کو بری طرح قتل کیا۔ اور بعض کو معین ہوئی آگ میں ڈال کر بھسک گیا۔ اور ان کی جائیدادوں کو لوٹ لیا۔ اور ان کی عمارتوں کو نذر آتش کر دیا گیا۔ لیکن احمدیوں نے سب کچھ دیکھتے ہوئے ان سب باتوں کو برداشت کیا اور مقابل پر ہاتھ نہیں اٹھائے۔ کیوں اور کس لئے۔ اس کے واسطے کہ ان کے پیارے امام کا فرمان تھا۔ جتنا کہ قربانی کر۔ قربانی کر۔ اور قاتلوں کو ہاتھ میں نہ لے۔ یہ جان دمال کہ سب خدا تعالیٰ کے دیں۔ اور اس کے راستہ میں اور اس کے

دین میں تمہیں کی حفاظت میں فرج ہو جائے۔ تو اس سے بہتر فرج کا اور ذکر خدا تعالیٰ سے حقیقت میں ہمیشہ کے بعد ان دونوں جہان دمال کی قدر ایک احمدی کے لئے ہی رہی نہیں سکتی۔ چنانچہ ان تمام باتوں کو جماعت کے دستوں نے برداشت کیا۔ اور فریضے کے ان کے امام اور مرکز خدا تعالیٰ کے نفع و فائدہ سے صحیح مسلم اور قائم ہے۔ لیکن اس واقعہ سے جہاں ہم کو پہلے سے زیادہ جو کس اور پیشوا رہنے کی طرف متوجہ کیا ہے۔ وہاں ہم کو ہمارے پیارے امام کے احکام پر عمل پیرا ہونے میں بڑھ چڑھ کر دیکھنے کی طرف بھی رغبت دلائی ہے۔ تاکہ اگر ہم اپنے امام کو سزا دے میں شریک نہیں ہو سکتے تو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنورہ العزیز کے روحانی پرکھناؤم کو سراہنا دے کہ آپ کی خوشنودہ کا موجب بن سکیں۔ اللہ اعلم

جو میں نے خبر و روایتوں کے ماڈرن ٹیکٹ پہنچ سب کے بعد دیکر سے دیوانہ دار اور اللہ تعالیٰ کے در سے کیونکر ایک مقام اس وقت ہوا ہے لے لہذا وہاں کی کام سے رہا ہے۔ اور اس کی حفاظت کے ذریعہ سے ہم حقیقتاً محفوظ ہیں۔ چنانچہ دشمنوں کے شور سے بڑی پریشانی جماعتوں کو تاروں کے خدو سے اس واقعہ کی فطرتی گئی۔ اور چھوٹی چھوٹی گاؤں کی جماعتوں کو بڑی اخبار۔ تاکہ درست اپنے پیارے امام کے لئے دعاؤں میں لگ جائیں۔ اور خدا کے رون درجم کی دعا گار۔ اور عجز و انحراف سے سزا خود ہوں۔ کہ اسے ہمارے رحم و کرم خدا تعالیٰ کے پیارے امام کو اپنی حفاظت میں رکھتے ہوئے علم کا علی صحت عطا کر۔ اور ان کا سایہ دیر تک ہمارے سر پر قائم رکھ۔ تاکہ ترقی و اس کے وہ وعدے جو تھے اپنے مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ سے ہوتے ہیں۔ اور صحت کا دستکری مصلحتی موجود ایدہ اللہ تعالیٰ پرتلاذہ جملہ کے ساتھ بھی ہے۔ ان کو اپنی آنکھوں سے اسی موجود قلیقہ کے وقت میں دیکھیں۔

اسی وقت تمام سر و کھم مبارک میں اور سرورات دلا۔ ان بائیں مسالہ کے کمرہ میں بیٹھ ہو گئے اور در وقت نماز نفل عزت بھائی عبدالرحمن صاحب خاں بانی صلی اللہ علیہ وسلم اور مولانا عبدالصلاۃ والسلام نے پڑھا۔ اس وقت درخیزوں نے ہوا

اسیروں کا رستگار محمد

خدا حافظ کے مرل حضرت مرزا غلام احمد صاحب نادانی کی مدعوئے علیہ السلام نے فروری ۱۸۸۰ء کو موشا پر لڑ کر بھابھ سے ایک ناک اشتہار کے ذریعہ اسلاں کیا۔ لاکھوں نے شہید ایک فرزنداً جنہد کی ولادت کی شہادت دی جو بہت سی اعلیٰ صفات کا مجسم ہوگا۔ اور ان صفات میں سے ایک صفت "اسیروں کی رستگاری کا موجب ہوگا" بھی ہے۔

جس وقت یہ پیشگوئی شاہ کی گئی تو ہم دنیا دہال دیا جو باہر جہت نہیں آج کل کی اصلاح میں اس پر سٹکتے ہیں، کی غلامی کی تفریقوں میں کھڑی ہوئی تھی، چھوٹے چھوٹے مالک اور قوموں کا کوئی ذمہ دہنیاں بنانا آبادی اور جملوں تو بہت چین کے بعد سے بڑا ملک ہندوستان بھی اس کی غلامی میں پورے طور پر کھڑا ہو چکا تھا اسلامی حاکم کے قریب باشندے بھی اسلاں روم ترک، کے ماتحت تھے۔ جس کے متعلق فرم ہے:

کے تہ۔ کہ وہ عربوں سے غلاموں میں سے سٹکتے تھے۔ انہی کے کئی علاقے تھے۔ جہاں اور تعلیم وغیرہ کے اسیر تھے۔ اور جہاں انہی کے ہاں ایشیہ کے بجز میں کشتار۔

ایسے وقت میں مروت پڑے ہوئے ہیں بھی میں کوئی مس دولت نہیں۔ اور جنہیں دنیا و دنیاویا سے کوئی تعلق نہیں۔

ایسے وقت میں ایک آسمانی روح کے زین پر آنے کا وعدہ دیا گیا۔ اور کہا گیا کہ یہ موجود وعدہ دیگر کارہائے ناما، ترکے دکھانے کے اسیروں کی رستگاری کا موجب بھی ہوگا۔

یہ آسمانی روح ۹ رباعی الا ولدی ۱۳۳۳ مطابق ۱۱۷ جنوری ۱۸۸۰ء میں پکا دیوان میں ظاہر ہوئی۔ اور جب وہی الہی حضور نام پایا۔ اور اس کے اس عالم میں آئے ہی ان کے والد ماجد نے یہ اعلان کر دیا۔ کہ میں وہی مسخ ہوں جس کے آنے کا وعدہ پہلی کتاب میں دیا گیا تھا۔

اس دعویٰ کے خاتمے ہونے میں تمام عالم میں ایک انقلاب پیدا ہو گیا جس نے غلاموں کو جگا دیا۔ اور وہ جو تفریقوں میں مڑوں کی طرح پڑے ہوئے تھے آپ کے مقابلے کے لئے اٹھ کھڑے ہوئے۔ اور انہوں نے آپ کے خلاف ایک صفحہ حماد قائم کر لیا۔ اور وہ تمام سستیوں اور خفتوں جو مدت سے شمار کرام کے ساتھ دولت اور ان کے فضل ان کے شاگردوں اور مریدوں اور محتجہ دن میں ہی اثر کر گئیں۔ ذائق ہونے لگیں۔ اور آج اس غفلت کے پرستوں میں ہر ایک چاک ہو چکے ہیں۔ کہ کس شخص جو اپنے ملت میں اپنی عزت ماننا چاہتا ہے۔ وہ اپنے نام کے ساتھ

حسب شہنشاہ

میں تمام ہی حکیم قور علی بیگو مولانا نیا مولوی کا لقب تیر کی علمی مسند ہاتھ میں ہونے یا علمی لیاقت رکھنے کے اور دماغی موچہ مفاہٹ ہونے کے اپنے نام کے ساتھ لگا لینا ہے۔ اور نیکے عینے زوہہ باو کے اب ختم نبوت کے قنفذ کاسولی ایکٹ بن جاتا ہے۔

جو لوگ اپنے رسم و رواج اور عاداتوں میں گرفتار تھے۔ ان کو بھی اس آسمانی روح محمد کے ذریعہ ان ملاؤں سے رہائی ملی گئی ہے۔ آپ نے اپنی جامعیت کو جسم کے رسم و رواج اور عادات قدیمہ کو خیر باد کہہ دینے کی تلقین کر کے اور اپنا نیک نمونہ قائم کر کے تمام رسم و رواج کے اسیروں کو رہائی عطا کر دی۔

آج سے چھبیس تیس برس قبل کہا جاتا تھا کہ احیوں کی مشا کیل ہے، جس سے لوگ نمونہ ہے۔ نہ جا جا رہے گا۔ نہ لکھتا ہے نہ

بھائی۔ نہ تقال نہ قوال۔ نہ آتش بازی نہ بڑی بڑی جماعتیں ہیں۔ نہ نمونہ اور نمونہ۔ لوگ آج تمام الہی پنجاب اپنے عمل سے کوئی دے لے ہیں۔ کہ ہماری تمام پہلی جاتی غیر ان خریاں تھیں اور رد پیدہ پیسے کا شیخ۔ اور ناک کی راج رکھنے کی خاطر قرعہ اٹھا کر مفت کا حکم دے مہیٹا جاتا تھا۔ اس لئے ہم اس سے باز آئے۔ گھر ہر فروری چہرے کنٹرول اور دعا ملگے چنگوں نے ایسے اسباب

بمبارہ کر دیئے ہیں۔ کہ سوائے معدودے چند اشتیاق کی برات سے ماننے یا دعوت کرنے کے لوگوں کو اجازت ہی نہیں۔ اور اگر گشتہ عالمگیر جنگ میں تو بعض ایسے مواقع بھی لوگوں کو پیش آئے۔ کہ ہندوستان میں

وجود ہی ہو اور سر سے سکن کو پھیرا ہے۔ ہاں۔ تیسویں اور پندرہویں کی کہاں بہت و غمبھی شہائی کے اسیر ہی آپ کے ہمہ صلوات مددیں آ رہی کا وہ دور دیکھو ہے ہیں

جس تاریخ سابقہ تاریخوں میں نہیں کتنی وہی سب دھرم کے جہاتوں کے سابقہ بڑے بڑے ودوان بقیدہ رکھتے تھے

کہ ہادیہا پڑ پر دنیا ختم ہو جاتی ہے۔ اور سمندری سفر باہر۔ اور کاسے اور بکری او مرغی کا ذبح کرنا بلکہ انڈا کھانا بھی جہاں پاپ

تھکتے تھے۔ ان میں سے ایک گروہ کو کہہ میں انجم کا تہن کاٹھانے کے دعوے کرتا تھا اس کے بالمقابل اسلام کو یہی نصرت کے مقابل میں احمد و محمود کے ذریعہ الہی عظیم الشان

بہ۔ معلوم ہوتا ہے کہ یہ عربی لفظ آسم ہے جس کے معنی ہیں۔ ماں۔ جو کہ پھر کہا جاتا ہے جنہوں سے بہت محبت رکھا ہے۔ اور ان کی تربیت ایسی شدت سے کرتا ہے۔ جیسے ماں۔ اس لئے یہ لفظ رہتا ہے "استہان" کہہ دیا گیا ہوگا۔ جیسے قرأت و انجیل میں نداء کے لئے باپ کا لفظ استعمال کیا جاتا ہے۔ و انشاء اعلم۔

صحیح حاصل ہوئی ہے کہ وہ اسلام و پیغمبر محمد کے ہاتھ میں اسیر تھا۔ اب عبائت کے مقابل پر دلائل دلہا ہیں اور آسمانی نشاؤں کے ذریعہ ایسا غالب ہو چکا ہے۔ جسے سراج سیر روح ہر دم کی روشنی دینے والے چراغوں اور چاند اور ستاروں پر غالب ہے۔

جہالت کے اسیروں نے آپ ہی کے زمانہ میں نندالی جہالت سے رہائی لگی ہے۔ اور شہرت دلاس نے دنیا کے ایک بہت بڑے صلہ کو جو علم سے منور کر دیا ہے۔ اب وہی بڑے بڑے لوگ جو علم حاصل کرنا بے وقوفی سمجھتے تھے۔ اپنے زہاوں اور چشم چاروں کو جب

ایک یورپ اور امریکہ میں پیش تعلیم کی تندرستی میں ان کی ذہنی تعلیم کو ناقص سمجھتے ہیں۔ موجودہ ایام میں تعلیم یافتہ لوگوں کی تعداد کے گشتہ تمام ریکارڈ مات کر دیئے ہیں۔ اور اب شاید وہ دن دور نہیں جب یہ کہا جائے گا کہ ان بڑے لوگ خیال غالی یا بنے جاتے ہیں۔

اسیروں کے رستگار محمد کے زمانہ پر محمد کے ہاتھ سے سیاسی غلامی کی زنجیریں اسی ہیں کہ اب پھر یہ زنجیریں بھی بے لطفہ تھانے

دوں کی گردنوں میں نہ پڑ سکیں گی۔ ساری دنیا اسیر میڈام اور اسیر سکن کے خلاف فرس لگ رہی ہے۔ اور ہندو آنا ہے۔ اور اور پھیلے خود بھی اپنے زور سے دست بردار ہو چکے ہیں۔

پاکستان آزاد ہوا۔ ہندوستان آزاد ہوا۔ مسیلاں آزاد ہوا۔ ہر آزاد ہوا۔ آزاد ہوا۔ ہادیان ڈیمہ کر سکی کی طرف تیزی سے حرکت کر رہا ہے۔ چین ہمدردت بنا۔ ایران سابقہ استبدادی بادشاہت سے آزاد ہوا۔ اسلامی حاکم ترکوں کے ہاتھ سے آزاد ہونے

روس میں قیصریت کا بری طرح ختم ہوا۔ جرمنی کا قیصر ختم ہوا۔ ہٹلر نڈ آئنٹن جو مالو جرمنی کے مقبوضات یعنی غلام ملک آزاد ہونے والے۔ اٹلی کے غلام آزاد ہوئے۔ فرانس کی نوآبادیاں بے یقینہ دیکھتے بار بار ان کے ہاتھ سے نکل رہی ہیں۔ افریقہ کے غلام ملک آزادی کے لئے نبرد آزما ہیں۔ انگلستان جمہور اپنی اسیپاڑ سے باقصدہ ہینٹا۔ اور کاس و مینڈی کے صف میں آجیتا۔

غرض سیاسی اسیروں کو محمد کے زمانہ میں سیاسی خلاصی سے رستگار حاصل ہوئی۔

برائت کثیر کاماں تو سب کو مسلم ہے۔ کہ سب سے پہلا شخص جس نے ۱۹۳۱ء میں اپنی کثیر کی سیاسی غیرتانی غلامی کو آزادی سے بدل دینے کے لئے اولوالعربی سے ہمہ کوشا

و محمود ہے۔ اور اب ہندوستان میں اس لئے باشندوں کو ہمارا بلکان رہائی دے گا۔ ہم سب کو

پندرہ روزہ بدھ تارکین

تاریخہ خلیفہ المسیح الثانی ایڈالہ علیہ السلام پر تازانہ حملہ کے متعلق ہندوستانی اخبارات کے تاثرات

سینہ حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الثانی ایڈالہ علیہ السلام پر جو خانانہ اور قتلانہ حملہ کسی کینڈا اور بدھ باطن دشمنی نے کسی گری سازش کے نامت کیا ہے۔ اس کے متعلق ہندوستان کی مختلف اخبارات نے اپنے ایڈیٹوریل ڈسٹ کے لیے ہندو اخبارات کے تاثرات مختلف ہیں۔

نہیں۔ جو کئی مسلمانوں میں عموماً پایا جاتا ہے اس لیے ان کا دل اوردھارے میں بھی کئی بڑا ٹھکرانا نہیں ہوا۔

مرزا بشیر الدین محمود پر کئے گئے قاتلانہ حملے سے یہ شکل مناسبت سے کوئی پاکستان میں ان کے ذمہ کے لوگوں پر کوئی بڑی ہیبت علیہ آئے والی ہے۔ اور اسی خوف کے پیش نظر مغربی پنجاب میں منگنی صورت حالات کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ برعکس اس کے ہمارے یہاں تاہن میں بھی اسی اسی مسلمان رہتے ہیں۔

گڑا نہیں ہندوں سے پاسکوں سے کوئی شکایت نہیں ہوئی۔

پاکستان میں دوسری اقلیتوں سے اکثریت کے مسلک کا اندازہ صرف اس سے لگایا جا سکتا ہے کہ اسی فرقہ و فرقہ کو اپنا مذہبی مفید اور مسلمان پیغمبروں کو اپنے پیغمبر مانتا ہے۔ آج فیس کے لیے ہی عمر و عیادت تنگ کر دیا گیا ہے۔ اور اکثریت کے افراد کو اتنا مشتعل کر دیا گیا ہے کہ ان میں سے ایک نے اسی اقلیتوں کے پیغمبر مرزا بشیر الدین محمود پر لپٹیں اسی وقت چڑھے سے قاتلانہ حملہ کیا جبکہ وہ صحت سیوے اور اسی نماز کے فرقہ سے تاریخ ہجری کے بعد نکل رہے تھے۔ مرزا صاحب واضح الفاظ میں اعلان کر چکے ہیں کہ وہ دوسرے مسلمانوں کی طرح حضرت محمد کو اپنی نبی مانتے ہیں۔ اکثریت کی باگ و درجن متعصب لوگوں کے ہاتھوں میں یہ وہ اس اعلان کو مناسبت سے کہتے رہے ہیں۔ اور چند دن پہلے مغربی پنجاب میں ختم نبوت کی چٹریک نمکوی صاحبان نے لاہور کو مرکز بنا کر جلانے اس کے نتیجے کے طور پر اسی فرقہ کے افراد کو اسی طرح منظم کائنات بنایا گیا۔ جس طرح مسلمانوں میں غیر مسلموں کو بنایا گیا تھا۔ تعصب کا دوسرا علم کی رنگ دیکھیں تب سے ہر جا رہا ہے۔

خلیفہ قادیان پر حملہ

روہ ضلع منگلی میں جہاں قادیانوں کا ہیڈ کوارٹر ہے خلیفہ قادیان مرزا بشیر الدین محمود پر حملہ کی اطلاع موصول ہوئی ہے۔

مرزا صاحب بعد وہ ایک مسجد سے نماز ادا کرنے کے بعد باہر آئے تھے کہ ایک زچان نے انہیں چاقو ٹھوپ دیا جس سے ان کی گردن پر زخم آئے۔ مرزا صاحب کے درباری کارکن بھی زخمی ہوئے۔

مرزا صاحب کو اپریش کیا گیا اور ان کی حالت خراب ہے۔

اپریش کی کچھلی ۵۰-۶۰ سال کی تاریخ پر نظر ڈالی جائے تو معلوم ہوگا کہ مرزا امین کے شاہی خادم مسلمانوں میں مزید بہت دیر سے یہ تقسیم کے بعد زیادہ سے زیادہ گہرا ہو گیا۔ مرزا امینوں کے خلاف ایگی ٹینٹی رہتی تھی۔ یہاں تک کہ سٹاک ہولڈر میں سارے مغربی زمینداروں میں انہیں کے خلاف سازش کی آگ بھڑک اٹھی۔ عوام کے ہاتھ مشتعل کئے گئے اور انہیں کی نارواری فرزند ہو گیا۔ یہاں تک کہ لاہور میں شہر میں جہاں دہلیس کے زبردست انتظامات کئے گئے تھے اسی اقلیتوں کے لیے اسے گورنر نے باہر نکلتا مشکل ہو گیا ہے۔ شمارہ اخبار میں ان کے اور زخمی ہو گئے۔ کئی مقامات پر انہیں کے مکان لوٹ کر ملا دیے گئے۔

پاکستان پنجاب میں ربوہ کے مقام پر ہندوؤں کے خلیفہ مرزا بشیر الدین محمود پر جو فرقہ و فرقہ کی باوجود سوال پڑا کی اس قسم کے دیگر واقعات کی باوجود یہ سوال پڑا کی اسلامی فرقہ و فرقہ میں رہنا ہو چکے ہیں۔

جہاں کی بات ہے کہ اپنے آپ کو بنیاد رکھنے والا مسلمان مذہبی پیشواؤں کو کسی دین میں انہیں اوقات گزارنے سے ہی وقت میں ان کو اب گھٹتے سے اسلام کے چوتھے خلیفہ حضرت علی کو ذمہ کی مسجد میں شہید کئے گئے۔ اور ان کی طرح دوسرے کئی لوگ جہاں مان گئے۔ اس میں خلیفہ قادیان ایک استثنیہ نہیں۔ ان پر بھی حملہ نماز کے بعد مسجد میں ہوا۔

واقعہ اس بات کا سنگین ہے کہ پاکستان میں مرزا امینوں کے خلاف حکم چھلا جا رہی ہے۔

پاکستان میں اس قسم کے خلاف جو عملے ہوئے ان میں انہیں کو بھی اسی طرح مارا اور قتل کیا اور ان کو کھوڑوں کی عزت اسی طرح ملی جس طرح جو اسے کے وقت ہندوؤں اور مسلمانوں کے ساتھ تو اور بعض مسلمانوں میں بھی یہی ہے کہ کئی قوم کھڑی ہو کر اور ذہنی طور پر بھی یورپیوں کی پشت پر تھے۔ مرکز نے ان واقعات کو ناراض ہاک معصومے دیا اور اب خلیفہ پر حملہ کے بعد ان حالات کو کھینچنے سے روکنے کے لیے منگنی حالات کا اعلان کر دیا ہے۔

پاکستان میں ربوہ کے مقام پر ہندوؤں کے خلیفہ مرزا بشیر الدین محمود پر جو فرقہ و فرقہ کی باوجود سوال پڑا کی اس قسم کے دیگر واقعات کی باوجود یہ سوال پڑا کی اسلامی فرقہ و فرقہ میں رہنا ہو چکے ہیں۔

جہاں کی بات ہے کہ اپنے آپ کو بنیاد رکھنے والا مسلمان مذہبی پیشواؤں کو کسی دین میں انہیں اوقات گزارنے سے ہی وقت میں ان کو اب گھٹتے سے اسلام کے چوتھے خلیفہ حضرت علی کو ذمہ کی مسجد میں شہید کئے گئے۔ اور ان کی طرح دوسرے کئی لوگ جہاں مان گئے۔ اس میں خلیفہ قادیان ایک استثنیہ نہیں۔ ان پر بھی حملہ نماز کے بعد مسجد میں ہوا۔

واقعہ اس بات کا سنگین ہے کہ پاکستان میں مرزا امینوں کے خلاف حکم چھلا جا رہی ہے۔

پاکستان میں اس قسم کے خلاف جو عملے ہوئے ان میں انہیں کو بھی اسی طرح مارا اور قتل کیا اور ان کو کھوڑوں کی عزت اسی طرح ملی جس طرح جو اسے کے وقت ہندوؤں اور مسلمانوں کے ساتھ تو اور بعض مسلمانوں میں بھی یہی ہے کہ کئی قوم کھڑی ہو کر اور ذہنی طور پر بھی یورپیوں کی پشت پر تھے۔ مرکز نے ان واقعات کو ناراض ہاک معصومے دیا اور اب خلیفہ پر حملہ کے بعد ان حالات کو کھینچنے سے روکنے کے لیے منگنی حالات کا اعلان کر دیا ہے۔

پاکستان میں ربوہ کے مقام پر ہندوؤں کے خلیفہ مرزا بشیر الدین محمود پر جو فرقہ و فرقہ کی باوجود سوال پڑا کی اس قسم کے دیگر واقعات کی باوجود یہ سوال پڑا کی اسلامی فرقہ و فرقہ میں رہنا ہو چکے ہیں۔

جہاں کی بات ہے کہ اپنے آپ کو بنیاد رکھنے والا مسلمان مذہبی پیشواؤں کو کسی دین میں انہیں اوقات گزارنے سے ہی وقت میں ان کو اب گھٹتے سے اسلام کے چوتھے خلیفہ حضرت علی کو ذمہ کی مسجد میں شہید کئے گئے۔ اور ان کی طرح دوسرے کئی لوگ جہاں مان گئے۔ اس میں خلیفہ قادیان ایک استثنیہ نہیں۔ ان پر بھی حملہ نماز کے بعد مسجد میں ہوا۔

واقعہ اس بات کا سنگین ہے کہ پاکستان میں مرزا امینوں کے خلاف حکم چھلا جا رہی ہے۔

پاکستان میں اس قسم کے خلاف جو عملے ہوئے ان میں انہیں کو بھی اسی طرح مارا اور قتل کیا اور ان کو کھوڑوں کی عزت اسی طرح ملی جس طرح جو اسے کے وقت ہندوؤں اور مسلمانوں کے ساتھ تو اور بعض مسلمانوں میں بھی یہی ہے کہ کئی قوم کھڑی ہو کر اور ذہنی طور پر بھی یورپیوں کی پشت پر تھے۔ مرکز نے ان واقعات کو ناراض ہاک معصومے دیا اور اب خلیفہ پر حملہ کے بعد ان حالات کو کھینچنے سے روکنے کے لیے منگنی حالات کا اعلان کر دیا ہے۔

پاکستان میں ربوہ کے مقام پر ہندوؤں کے خلیفہ مرزا بشیر الدین محمود پر جو فرقہ و فرقہ کی باوجود سوال پڑا کی اس قسم کے دیگر واقعات کی باوجود یہ سوال پڑا کی اسلامی فرقہ و فرقہ میں رہنا ہو چکے ہیں۔

جہاں کی بات ہے کہ اپنے آپ کو بنیاد رکھنے والا مسلمان مذہبی پیشواؤں کو کسی دین میں انہیں اوقات گزارنے سے ہی وقت میں ان کو اب گھٹتے سے اسلام کے چوتھے خلیفہ حضرت علی کو ذمہ کی مسجد میں شہید کئے گئے۔ اور ان کی طرح دوسرے کئی لوگ جہاں مان گئے۔ اس میں خلیفہ قادیان ایک استثنیہ نہیں۔ ان پر بھی حملہ نماز کے بعد مسجد میں ہوا۔

واقعہ اس بات کا سنگین ہے کہ پاکستان میں مرزا امینوں کے خلاف حکم چھلا جا رہی ہے۔

پاکستان میں اس قسم کے خلاف جو عملے ہوئے ان میں انہیں کو بھی اسی طرح مارا اور قتل کیا اور ان کو کھوڑوں کی عزت اسی طرح ملی جس طرح جو اسے کے وقت ہندوؤں اور مسلمانوں کے ساتھ تو اور بعض مسلمانوں میں بھی یہی ہے کہ کئی قوم کھڑی ہو کر اور ذہنی طور پر بھی یورپیوں کی پشت پر تھے۔ مرکز نے ان واقعات کو ناراض ہاک معصومے دیا اور اب خلیفہ پر حملہ کے بعد ان حالات کو کھینچنے سے روکنے کے لیے منگنی حالات کا اعلان کر دیا ہے۔

پاکستان میں ربوہ کے مقام پر ہندوؤں کے خلیفہ مرزا بشیر الدین محمود پر جو فرقہ و فرقہ کی باوجود سوال پڑا کی اس قسم کے دیگر واقعات کی باوجود یہ سوال پڑا کی اسلامی فرقہ و فرقہ میں رہنا ہو چکے ہیں۔

جہاں کی بات ہے کہ اپنے آپ کو بنیاد رکھنے والا مسلمان مذہبی پیشواؤں کو کسی دین میں انہیں اوقات گزارنے سے ہی وقت میں ان کو اب گھٹتے سے اسلام کے چوتھے خلیفہ حضرت علی کو ذمہ کی مسجد میں شہید کئے گئے۔ اور ان کی طرح دوسرے کئی لوگ جہاں مان گئے۔ اس میں خلیفہ قادیان ایک استثنیہ نہیں۔ ان پر بھی حملہ نماز کے بعد مسجد میں ہوا۔

واقعہ اس بات کا سنگین ہے کہ پاکستان میں مرزا امینوں کے خلاف حکم چھلا جا رہی ہے۔

پاکستان میں اس قسم کے خلاف جو عملے ہوئے ان میں انہیں کو بھی اسی طرح مارا اور قتل کیا اور ان کو کھوڑوں کی عزت اسی طرح ملی جس طرح جو اسے کے وقت ہندوؤں اور مسلمانوں کے ساتھ تو اور بعض مسلمانوں میں بھی یہی ہے کہ کئی قوم کھڑی ہو کر اور ذہنی طور پر بھی یورپیوں کی پشت پر تھے۔ مرکز نے ان واقعات کو ناراض ہاک معصومے دیا اور اب خلیفہ پر حملہ کے بعد ان حالات کو کھینچنے سے روکنے کے لیے منگنی حالات کا اعلان کر دیا ہے۔